БЕЛГОРОДСКИЕ



ИЗВЕСТИЯ

ВТОРНИК

∨ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

СПРОС РАСТЁТ
ПОДДЕРЖКА. Предприниматель Кристина Ивашова из Нового Оскола открыла клининговый сервис. Это стало возножным олы одаря грамме «Содействие». Ко лания девушки оказалась первой организацией, предостав ляющей услуги комплексной уборки помещений в Новоуборки помещении в Ново-оскольском округе. «Несмотря на то что социальный контракт был заключён совсем недавно, спрос на новый вид услуг рас-тёт с каждым днём», — расска-зал о ходе реализации проекта глава администрации муници-

палитета Андрей Гриднев. БЛАГОДАРЯ НАЦПРОЕКТУ

БЛАГОДАРЯ НАЦПРОЕКТУ
СОДЕЙСТВИЕ. ИВняящы
из ветхого и аварийного жилья получили ключи от новых
квартир. Новоселье люди отметят в трёхтэжном доме на
ул. Транспортной, строительство которого завершили в которых
будет проживать 61 человек. Его возвены
благодаря за миторых
будет проживать 61 человек. Его возвены
благодаря за шиторому и живия
благодаря за шиторому и живи
бл благодаря нацпроекту «Жильё и городская среда», адресной программе Белгородской об-ласти по переселению граждан ласти по переселению граждан из ветхого жилищного фон-да, а также проекту губернато-ра «Решаем вместе». Во дво-ре сделали стоянну для машин, подъезды и подходы к дому, возвели две площадки — спор-тивную и детскую. Скоро стро-тиели завезут чернозём и засе-от его газонной гравой, установят беседку и проведут улич

С ПЕСНЯМИ ПОД ГИТАРУ

ТРИЗМ. В Белгородском районе прошла экскурсия по проекту «У себя в тостях». Благодара инициативе губернатора люди могут посещать знаковые и интересные места родного крал. В путешествие отправились жители Северного, Беломестного, Новосадово-го и Хохлово. Началась поездка го и Хохлово. Началась поездив с посещения глэмпинг-париа в Ястребово и Разуменского храма Владимира Рамионопостольного, где люди познакомились с историей святого места посёлка. Третьей точкой стала библиотека для молодёжи «Чердак» в Разуменок. Там туристы послушали выступление местных чтецов и спели под гитару. Затие постей встрегиали в Разуменском ЦКР им. Ива Елисева. Участники посетина Елисеева. Участники посети-ли комнату, посвящённую ви-це-адмиралу. Завершился день концертом и чаепитием.

отличились

СПОРТ. Вейделевские спортсменки вернулись с успешных выступлений на со-, ревнованиях по карате-кеку синкай в Саратовской обла-

сти. К состязаниям в городе Ба лаково присоединились пред-ставители Белгородской, Вороставители Белгородской, Воро-нежской, Смоленской и Сара-товской областей. Всего на та-тами вышло более 200 спорт-сменов. Вейделевскую спортив-ную школу на них представля-ли воспитанники тренера-пре-подавателя Александра Колесчикова. Анна Санникова взяникова. Анна Санникова взя-ла первое место в категории «кумите» (спарринги). Мила-на Зюба в своей весовой кате-гории стала второй. А для Оле-см Миненко и Милены Рыжкор-вой соревнования стали хоро-шим опытом, сообщает сетевое издание Вейделевского района «Пламя 31». МАРТА 2024 г.

Участие в судьюе страны

С 15 по 17 марта в Белгород-ской области, как и по всей Рос-сии, состоялись выборы пре-зидента нашей страны. Жите-лям региона предоставили воз-можность проголосовать оч-но, онлайн или на дому.











Позаботились о безопасности

Несмотря на непростую обстановку и угрозы со стороны ВСУ, в Белгородской области работали все 129 постоянных и 38 временных избирательных участков.

— В 11 из 22 муниципалитетов, в том числе в Белгороде, существовала постоянная угроза обстрелов, — констатировал председатель избиркома Белгородской области Игорь Лазарев. — Мы понимали, что враг будет совершата в каческие провокации, чтобы сорвать выборы в регионе. Но губернатор Вячеслав Гладков, оперштаб и мы все готовились к этому. Организация безопасного голосования — центральная тема для нас. Поэтому мы приняли решение о проведении досрочного голосования в приграничье и растанули процесс на несколько дней.

Чтобы не было большого скопления избирателей в помещениях, члены УИК ходили по домам и квартирам, за что получали благодарности от жителей.

мам и квартирам, за что получали олагодари-сти от жигелей. Примене предусмотрели резерв-ные помещения для голосования, и они дейст-вительно понадобились. Когда в Грайворонском округе 14 марта несколько социальных объек-тов подверглись атаке ВСУ, пришлось перено-осить участки. Председатель избиркома обратил внимание, что ещё на подготовительном этапе специали-сты проделали большую работу как по обору-дованию помещений, так и по инструктажу чле-нов участковых избиркомов. Окна оклеили бри-неплёнкой. На всех участках установили камеры видеонаблюдения. В помещениях обустроили укрытия или безо-

неплёнкой. На всех участках установили выпорания в помещениях обустроили укрытия или безопасные зоны без окон. На видных местах разметсили аптечки. На каждом участке работали сотрудники УВД и Росгвардии.

— Отдельное спасибо территориальной самообороне, которая обеспечивала правопорядок на подходах к участкам и помогала нашим членость проведения избирательность проведения избирательной кампании внутри поменой кампании внутри поме

ность проведения избирательной кампании внутри поме-щений, — отметил Лазарев. — Слаженная рабога членов изби-рательной комисски, органов власти, правоохранительных структур помогла справиться ситуацией. Во время угроз ра-кетной опасности вые действо вали чётко и слаженно, согла-сно инструкции, разработан-ной совместно с УМВД и МЧС.

Участковые комиссии убирали документацию и списки избирателей, переводили в безопасное место наблюдателей, избирателей и тех людей, которые находились рядом с участком.
— С 8 утра на миогих избирательных участ-ках были очереди. И это очень здорово. Эта ситуация сплотила нас, всех белгородцев, и мы видим, как важно остодия протолосовать за будущее России, — подчеркнул Игорь Владимирович.

вич.
Проголосовать смогли и избиратели, которые
находились не по месту своей регистрации. Среди инх. к примеру, грайвороциц, прибывшие в
Белгород, и жители областного центра, выехавшие в Старый Оскол, Губкин и другие районы
и округа.

шие в Старый Оскол, Губкин и другие районы и округа.

Чтобы страна развивалась

Вачеслав Гладков отдал свой голос в первый день голосования и акбирательном участке № 195 ровно в 10 утра. Несмогри на утренний обстрел со стороны ВСУ, лоди приходили активно.

— Настроение сложное. С одной стороны, это праздник для всех: нас так научили с детства, что, когда выборы, это всегда праздник, мытечка, хорошее настроение. И пото отмушение все равно есть. С другой сих, колько недально была ражетная опаслость, враг нанес угар, — поделякся эмоцими губериатор.

Тлава региона назвал нанешнеи президентские выборы событием мирового уровия:

— Мы великая страна, мы выбираем президентские выборы событием мирового уровия:

— Мы великая страна, мы выбираем президента, который определит будущее наше развиден. Но условия, конечно, сложные. Мы живём одновременно и в мирной, и в военной повестке. Всего на данном участке 1170 избирателей, это жители 14 многоквартирных домов на уличах Островского, Чумичова, Попова и Бенгородском проспекте. Некоторые из них выбрали возможность дистанционного электронного голосовния, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования десть и такие, кто голосования, есть и такие, кто голосования десть и такие десть и т

стр. 2>



Утром 18 марта председатель облизбиркома Игорь Лазарев сообщил о предварительных ито-гах голосования на выборах президента России в нашей области. Предварительные итоги: Владичир Путин — 90.66 %. Леонид Слуций (ЛДПР) — 2,36 %. Владичла Даланков («Новые люди») — 2,50 %. Николай Харитонов (КПРФ) — 3,59 %.

∨ ПРОИСШЕСТВИЕ • РЕГИОН ПОДВЕРГСЯ МАССИРОВАННОЙ АТАКЕ СО СТОРОНЫ ВСУ

Тяжёлые дни



В течение нескольких дней регион подвергался обстре-лам со стороны Украины. Ата-на врамеских сил пришлась, на Вожерод, Вестородский, сили, Грайворонский, Вестородский, сили, Грасповорумский районы, Грайворонский, Шебекин-ский, Якольяеский округа. 15 марта в Белгороде в результает трёх массированных обстре-лове у Пролучил ранения образа информации от предагативной степени такжести. Много-навритирные имилае домя получил инможество поверждений, по-традали автомобили. Белгородский округа под-сий и Грайворонский округа под-

ьелгородскии раион, шевекин-ский и Грайворонский округа под-верглись атаке артиллерийских и танковых снарядов, а также БПЛА. При обстреле Грайворона по-гиб участник территориальной са-

вывозить мириых жителей и обеспечивать безопасность в родном округе, — рассказал убернатор Вачеслав Гладков. — Угром за-ступил на дежурство в связи сосложной оперативной обстанов-кой, в момент обстрела мужчи-на находился на улице и получил тяжбляе ранения, несовместимые с хизизько.

тяжелые рателии, пес-сывестивие с жизнью.
То яврта в Белгород произош-ло два массированных обстрела из PCЗО «Ванпир». Вячеслав Глад-ков осмотрел места прилётов в го-роде и Белгородском районе.
— К большому горю, два чело-века погибли: мужчина и женщуз-вика, когда в него попал снаряд. мужчина смашина врезалась в пассажирский автобус. Пассажи-ры в нём не пострадали. Ещё од-на женщина погибла в таражном сооперативе, куда она вместе с на женщина погиола в гаражном кооперативе, куда она вместе с сыном пришла кормить собак. У её сына осколочные ранения за-тылочной части головы, плеча и грудной клетки, — сообщил гла-

грудном клетки, — сооощил гла-ва региона.
По словам губернатора, ещё двое мужчин получили закрытые черенно-мозговые гравмы. Их до-ставили в больницу.
Над несколькими сёлами Бел-городской области сбиты враже-ские беспилотники. Шебекинский и Гозбологичий клите. Изгачи.

и Грайворонский округ, Красно-яружский район также подверг-лись миномётному обстрелу. За-

фиксированы повреждения жилкх и сельскохозяйственных построек, социальных объектов, автомобилей.
Утром ТУ нарта система ПВО сбила девять снарядов РСЗО «Зампир» и три снаряда РСЗО «Ураган» над Белгородом и Белгородским районом.
Вячеслав Гладков сообщил, что соуще снаря делогородском районом.
Вячеслав Гладков сообщил, что соуще снаря делушение застный жилой дом — находившаяся внуттри 16-летияя девушма потока.
— Хотел бы выразить искрение слова собслежнования семье. Разговаривал с её отцом на месте происшествия. Мунжчина — в шоковом состоянии, тоже пострадал, унего закрытая черепно-моэговая

происшествия. Мужчина — в шо-ковом состоями, тоже пострадал, у него закрытая череню-мозговая травна, омоги тела и отравление утарным газом. Бригадой скорой он доставлена больницу. Вся необ-ходичая медицинская помощь ока-вывается, — рассизаля губернатор. По его словам, в Белгорода в ра-участных жилых домах выбитами. В арху частных жилых домах избитами. Торгорадна пострадал один хозубъект. Повреждень восемь автомобилей. В о время второго обстрела в этот день погиб мужчина. — В момент обстрела города он находилсая на месте ещё до приезда бригары скорой помощи. 11 человек получили ра-нения различной степени тяже-сти, — сообщил губернатор. После отряжения средствани ПВО вечерней воздушной атами ПВО вечерней воздушной атами ПВО вечерней воздушной атами ПВО вечерней воздушной атами посёлке Октябрьском Белгород-ского района пострадали восемь

в поселке октярьском ревлирод-ского района пострадали восемь человек. Бригадами скорой помо-щи всех потерпевших доставили в медицинские учреждения города

Уважаемые читатели! Только до **31** марта во всех отделениях «Почты России» можно оформить досрочную подписку на «Белгородские известия» на второе полугодие 2024 года



Её стоимость составит **949** рублей 26 копеек (экономия—18 рублей 54 копейки) Подписной индекс—П4489.